

# 唐山镇优秀教师风采



## 姜辉

45岁,高级教师,现在在桓台县唐山镇中心小学任教。自1995年参加工作以来,一直在教学第一线工作,兢兢业业,勤勤恳恳,团结同志,服从领导安排,教学成绩一直名列前茅,受到了师生的一致好评。先后荣获桓台县优秀教练员、体育教师基本技能比赛一等奖、优质课一等奖、学校安全优秀课例一等奖、体育教学能手、教学工作优秀教师、教学工作先进教师、桓台县师德标兵、桓台县首批骨干教师、东岳教育奖励基金优秀教师奖等荣誉称号。



## 边海燕

唐山镇楼子幼儿园教师。我始终以足够的耐心、乐观的心态、宽容的态度、满满的爱心,对待工作,努力地做到尽善尽美。积极参加市级、县级各种学习,努力提高自己的专业素养。2017年教学评优活动中荣获幼教优质课二等奖;桓台县2017年度教学评优活动中,荣获优秀课例研究报告奖;淄博市第二届学前教育课程资源评选活动中,荣获二等奖。我相信只要自己努力了,就一定会有收获,一定能成为一名优秀的幼儿教师。



## 高娜

唐山镇第二小学教师。自2008年从教以来,始终以一个优秀教师的标准来严格要求自己。工作中,勤勤恳恳、兢兢业业;生活中,热爱学生,团结同事,深受学生、家长、同事、领导的好评。在多年的教育教学中,先后获得过来自省、市、县级的多项荣誉和称号,所带过的班级也多次在测试中取得全镇第一名的优异成绩。她在教师的岗位上多年如一日,对学生用心呵护,对事业用心灌溉。作为一位教师,她实现了自己的人生价值。



## 高艺珊

现任唐山镇实验幼儿园班主任职务,兼卫生保健管理工作。参加工作以来,认真履行岗位职责,用爱心、细心和耐心对待每一名孩子,获得学生、家长及同事一致好评,同时,多次代表学校做业务材料汇报。2018年1月获“全县家庭教育优秀微课作品评选活动”一等奖;9月获“桓台县优秀教育工作者”“桓台县优秀教师”;10月获“全县弘扬高尚师德,潜心立德树人教师师德征文比赛”二等奖;2018年12月在“桓台县优质课评优活动”中荣获一等奖。



## 胡艳

自参加工作以来,先后发表多篇国家、省级论文。两次参加“县优质课评选”均获一等奖;参加“市微课大赛”获一等奖;注重教学改革,两次获“市自制教具”一等奖及“自制教具能手”称号;被县人民政府表彰为“桓台县优秀教师”,两次获“东岳基金优秀教师”;多次获“淄博市优秀科技教师”“教学工作优秀教师”“教学工作先进教师”“实验教学先进个人”;2018年7月获“县教学能手”。



## 李倩

唐山镇薛庙幼儿园教师,兼幼儿园财务及资助工作。满怀对教育事业的执着追求,转眼间,在薛庙幼儿园这片幼教土地上已经耕耘了5年。自参加工作以来,对工作兢兢业业,无私奉献;视孩子如己出,用心照顾呵护每一位幼儿。得到了幼儿、家长及同事一致好评。

“踏踏实实做人,认认真真做事”,她将继续在幼教这片多彩的百花园里积极探索,让每一株幼苗茁壮成长。



## 刘丽丽

桓台县唐山镇中心小学教师,热爱教育事业。18年班主任工作经验告诉她,对学生既要严格要求,又要关爱,她所任班级无论在班级风气、学生行为习惯、思想品德均走在年级前列。她获得了2017年东岳教育奖励基金“优秀班主任奖”的殊荣。

“新课改”以来,她以最佳方法传授给学生,于2013年、2015年分别获得了“淄博市第四批中小学骨干教师”“桓台县中小学语文教师小学语文教学能手”等荣誉称号。



## 周慧

唐山镇第二小学教师。自参加工作以来,始终保持端正的工作态度,严守工作纪律,树立了不骄不躁、扎实肯干的工作作风,不断增强工作的主动性和用心性。在校一直担任教导处主任一职,繁琐的工作没有消磨周老师的工作积极性,反而锻炼了其意志,增强了责任感。在教学中,一直担任语文教师,成绩突出,获得学生家长的一致好评。



## 田坤

唐山镇兴旺幼儿园小班教师,兼安全、卫生保健管理工作。自2014年从事于幼儿教育至今,为人勤恳,工作态度认真、负责,与同事间相处融洽,始终把教学工作及幼儿身心发展放在首位。同时,曾多次代表园所撰写各类积极向上文章并在镇上及县里各类活动时发言,也曾先后获得过“桓台县幼儿教育论坛新秀”“优秀课例研究报告奖”“优秀教学论文奖”等荣誉。在2018年-2019年先后参加了园本课例研究及乡土资源课题研究,成绩优异。



## 王欣

唐山镇楼子幼儿园教师。从教以来,用一颗热爱幼儿的心守护着孩子的童年。热爱工作、热爱孩子,不断提升自己的专业素养,积极参加各种教研活动,使自己的业务水平得到不断提高。“教与学,是师者和孩子一场又一场相遇”。在工作中,认真对待每一位孩子,尊重孩子之间的个体差异,同时用新的教学理念促进孩子的全面发展。“我是幸运的,因为每天都能和我的孩子们在一起;我更是幸福的,因为我找到了自己的信仰。”



## 邢霞

现就职于唐山镇兴旺幼儿园,从事幼教工作的23年里,无论是担任班主任工作还是幼儿园业务园长职务工作,始终保持一颗热爱幼教事业的诚心,踏踏实实立足于本职工作,勤恳敬业。工作中,她与时俱进,多次荣获全县学前教育优质课一、二等奖、优秀课例研究报告奖、多次在全县优秀教研成果展示中作典型经验交流,荣获“桓台县教学工作先进教师”称号。

漫漫从教路上,成绩永远属于过去,她将不断在工作上突破创新。